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Георги Лозанов: Критикувал съм административния стил на управление без 

достатъчен диалог с управляваните 

 

Твърденията на ръководството на Радиото, че всичко е прозрачно, подлежат на 

доказване 

 

Изцяло подкрепям протестиращите в БНР за нуждата от пълна прозрачност. Не знам 

защо се води дебат по този въпрос. 

Това каза за предаването „12+3“ по „Хоризонт“ председателят на СЕМ доц.  д-р Георги 

Лозанов 

Твърденията на ръководството на Радиото, че всичко е прозрачно, подлежат на 

доказване. Ако има искания за по-голяма прозрачност,  ръководството е длъжно да 

отговори на тези искания. Заедно с това съм напълно съгласен, че няма смисъл да се 

издигат лозунги, че Радиото е кауза, а че заплащането е част от мотивите, нещо повече 

– от нормалното професионално отношение в медиите. 

Един от ангажиментите, които директорът на БНР Радослав Янкулов е поел при 

назначаването си е бил да увеличи заплащането „на хората, които произвеждат 

съдържание в БНР“, припомни Лозанов. Той призова да се проведе диалог между 

ръководството и тези, които критикуват стила му на управление: 

Аз самият съм критикувал този стил на управление в заседания – стилът на управление, 

в който се управлява административно, без достатъчен диалог с управляваните. В 

обществена медия не бива, не трябва да е така. 

Лозанов обаче изтъкна, че „Исканията за оставка от страна на работещите в 

Националното радио, по Закона за радио и телевизия, не е основание за предсрочно 

прекратяване на мандатите на Управителния съвет“. Такова основание, би било, 

евентуално, ако започнат да се нарушават правата на слушателите. Има и един трети 

връх, който е най важният - ръководство, протестиращи, слушатели. В крайна сметка 

грижата за слушателите трябва да бъде сериозен мотив. И е въпрос на преценка, дали 

дотолкова ситуацията е нетърпима, че, в защита на своите права, журналистите смятат, 

че трябва да се отиде до края и да се нарушат правата на слушателите . 

 

 


